
ΤΟ  Δ.Σ.  ΤΗΣ  ΕΣΗΕΑ  ΘΑ
ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ ΤΟ ΧΩΡΟ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ
ΤΗΣ ΔΙΚΗΣ ΤΗΣ 17Ν
Σύσσωμο το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ θα πραγματοποιήσει
τo  πρωί  της  Δευτέρας,  στις  07:30,  επίσκεψη  στο  χώρο  των
φυλακών Κορυδαλλού, όπου θα διεξαχθεί η δίκη της 17Ν, ώστε να
εξετασθούν  επί  τόπου  οι  συνθήκες  κάτω  από  τις  οποίες  οι
συνάδελφοι μέσα σε πλήθος απαγορεύσεων υποχρεώνονται να δώσουν
τη μάχη για την ενημέρωση της κοινής γνώμης.
Στην απόφαση αυτή κατέληξε το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ, έπειτα από την
σημερινή  σύσκεψη,  που  πραγματοποιήθηκε  στην  Ένωση  με  την
συμμετοχή  των  συναδέλφων  του  δικαστικού  ρεπορτάζ  και  όσων
είναι διαπιστευμένοι για να καλύψουν τη δίκη της 17Ν, που
αρχίζει την Δευτέρα 3 Μαρτίου.
Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν οι επισημάνσεις των συναδέλφων,
αλλά  και  οι  καταγγελίες  για  την  παρεμπόδιση  της
δημοσιογραφικής  λειτουργίας,  αφού  με  τους  ισχύοντες  όρους
δημοσιογραφικής  κάλυψης  της  δίκης,  που  ανακοινώθηκαν,  δεν
εξασφαλίζεται  πλήρως  η  ουσιαστική  δημοσιότητα  ενός  τόσο
σημαντικού  γεγονότος.  Μεταξύ  αυτών  που  συζητήθηκαν
περιλαμβάνεται  και  πρόταση  για  αποχή.
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ, παραμένει αμετακίνητο στις αποφάσεις του
και επισημαίνει προς κάθε κατεύθυνση για μια ακόμη φορά, όπως
και οι διαπιστευμένοι συντάκτες, ότι θα αγωνιστούν για να μη
μετατραπεί  η  δημοσιογραφική  κάλυψη  της  δίκης  σε  παρωδία
παραπληροφόρησης.
Παράλληλα όμως συνεχίζονται οι επαφές και οι διαβουλεύσεις με
τους αρμοδίους για την επίλυση των προβλημάτων, σύμφωνα με τις
θέσεις  του  κλάδου  και  τη  συνταγματική  επιταγή  για  τη
δημοσιότητα  της  δίκης.
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ όμως είναι υποχρεωμένο να επισημάνει ότι με
δήθεν  διευκολύνσεις,  όπως  αυτές  που  ανακοίνωσε  σήμερα  ο
υπουργός  Τύπου,  δεν  αντιμετωπίζεται  η  κατάσταση  που  έχει
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προκληθεί με τις κυβερνητικές απαγορεύσεις.
Ιδιαίτερα η εξαγγελία του κ. Πρωτόπαπα “για δωρεάν χορήγηση
τηλεκάρτας αξίας 25 ευρώ ανά δημοσιογράφο το μήνα” αποτελεί
επιεικώς πρόκληση στο δημόσιο αίσθημα.


